10社会 2014年12月30日星期二 责编/陈爱云 组版/唐小妹 有创新布福





陈女士拿出第一次汇款 45110 元,第二次的汇款明细单还未打印出 来。(受访者供图)

骗子说"包裹在

南国都市报12月29日讯(记者 王洪旭)12月23日,乐东黎族自治县 抱由镇的陈女士接到一个骗子的电 话,称她的"包裹有毒",让她与指定的 "警方电话"联系,结果陈女士被骗走 9.4万余元。乐东警方已立案侦查。

23日上午10点多,陈女士正开 着风采车在抱由镇上载客,突然接到 个陌生电话。"他(骗子)说我的包 裹有问题,怀疑是有人嫁祸,要我尽 快联系处理。"当时自己正在载客没 时间,随口说了一句"我都没买东西,

怎么会有包裹",就挂断了电话。

陈女士说,"到了下午3点,骗子又 打电话来说我的包裹里有毒品,还有一 张银行卡,银行卡是用我的名字办理 的。"当时,陈女士有些着急和害怕,对 方又说,如果不是你的包裹,可能有人 嫁祸于你,你只要打海口缉毒警察的电 话"66671355"联系就行。

随后,陈女士拨通该电话后,对 方说"你不要慌,按我说的做,会还你 一个公道。"按照骗子的指导,陈女士 开风采车回家,拿了银行卡去了银

行,在ATM机上操作,刚输入密码, 就发现卡上的钱共45110元,一下子 就没有了。这时,陈女士询问,"为什 么我卡上的钱不见了?"对方回答说, "我们公安机关替你暂时保管,钱还 不够,需要把存折里的钱也取出来, 否则之前汇的钱也拿不回来了。"

陈女士又到银行柜台取了49000 元,然后汇入对方指定的银行账号, "他(骗子)一边念号码,我一边输入, 第二次钱存完后,对方还让我继续汇 钱,我说银行工作人员下班了,骗子又

叫我明天上午再汇。

当天,陈女士分两次给骗子汇款 共计94110元,回家后也没给家人 说。到了晚上10点,陈女士与老公 说起这事,才发现是被骗了。

24日上午,陈女士向当地警方报 案,并到银行查询,发现陈女士在把 钱转入制定的账户后,钱就在厦门被 人取走了。汇款单据上,对方账户名 为"朱海斌"。

目前,乐东公安局已立案侦查,案 件正在进一步调查中。

(▶)新闻追踪

《竞拍房 交钱容易入住难》

竞拍人欲申请退款并向法院追责

南国都市报12月29日讯(记 者林方岱)一手拿着拍卖确认书、一 手拿着上访登记表,刘建平已经记 不清是第几次到三亚市城郊人民法 院反映情况了,却一直无法收到明 确的答复。12月29日,刘建平无奈 地告诉记者,他打算放弃已经购买 的拍卖房,打算通过法律途径拿回 自己的竞拍款,还要追究三亚城郊 人民法院不按时办理拍卖房过户手

今年3月,河南男子刘建平通过 拍卖公司竞拍获得三亚市中级人民

法院委托拍卖的一套位于三亚市区 的房子。在向法院付清拍卖款后, 却遇到了难题:被拍卖房屋的原住 户一直占着房子,房屋过户手续也 一直没有办成。为此,刘建平多次 找法院反映情况,但从买房至今9个 多月,仍未能住进房子(详见本报12 月26日15版报道)。

针对刘建平反映的情况,记者 到三亚市城郊法院进行采访,相关 工作人员表示,该院目前仍在就此 事作进步一协调,具体情况需上报 领导才能作出答复。

12月29日,刘建平告诉记者, 原计划在2015年春节接父母来三 亚养老,但房子至今无法办理入住, 父母现在还在租房住,因为房子的 问题,先前还被气得躺进了医院。 "花这么多钱买房,却拿不到房子, 心里很不踏实。"刘建平说,经过和 家人商议,他准备通过法律途径要 求法院退还拍卖款及佣金,并赔偿 利息损失及违约金,避免造成更大 的损失。此外,他还准备追究三亚 城郊人民法院不按时办理拍卖房过 户手续的违约责任。

海南省旅游饭店业协会成立

南国都市报12月29日讯(记 者 张毅) 29日,海南省旅游饭店业 协会成立大会暨第一届会员大会在 海口举行。协会首批会员单位75 家,会上投票选举张会发担任协会首 届会长,三亚喜来登度假酒店、海南

观澜湖酒店等12家酒店为副会长单 位。目前我省酒店宾馆共有3298 家。省旅游委副主任敖力勇希望协 会围绕"自治、自律、自立"的总体要 求,积极发挥行业协会作用,促进全 省旅游饭店业健康有序发展。

"李杰玉液"白酒登陆海南

本报讯 12月29日下午,海南 本土白酒品牌,海南李杰酒业销售有 限公司新品发布、品鉴暨加盟招商大 会在在海口寰岛泰得大酒店举行,标 志着以海南李杰实业有限公司董事 长李杰先生名字命名的"李杰玉液" 系列酱香型白酒正式登陆海南市场。

"李杰玉液"出身于酱香型白酒 故乡——贵州茅台镇,并由国酒大师 郭坤亮先生亲手酿制和勾调。

"李杰玉液"以海南万宁李杰实 业有限公司董事长李杰的名字命 名,该公司本月在上海新三板上市, 李杰曾获中国公益杰出人物等称号。

支无痛查治胃肠病

又节胃肠病名老专家与您面对面

研究显示, 随着生活 节奏的加快,现代人往往 不能善待自已的身体, 工 作压力过大、无度的吃喝、 随意的熬夜, 不科学的认 识和行为都为自己的健康

付出了沉重代价。

在健康红灯亮起的今 天, 胃肠疾病是成为制约 身体健康的主要因素。患 了胃肠疾病, 不但影响工 作、生活、劳动和情绪 而且胃肠病还具有遗传性 和传染性,对家人及后代 是一个潜在的威胁。武警 海南总队医院胃肠诊疗中 心胃肠病专家发出呼吁: 如果你出现了胃肠疾病的 症状, 应时刻警惕你的健 康,早发现,早诊断,早治 疗,胃肠是个慢性病,诊治 胃肠疾病刻不容缓。

专家提醒:胃肠有以下这些不适需警惕!

口淡无味、口渴喜饮; 干呕、间身体虚弱, 可导致严重的 最终酿成悲剧 恶心、呕吐、嗳气、打嗝、 反酸、心口嘈杂;食欲不振、肝胆疾病、贫血、糖尿病、 或多食易饥;胃胀、胃痛、 两肋胀痛、后背酸痛,腹胀、院门诊就诊的多位患者当中 者中并不少见。患者喜欢自 腹痛、腹泻、肠鸣、大便稀 中老年人胃肠长期不适,诱 我诊断,自我用药,这样弊 溏、腹部坠、便秘、胸闷气 发恶变发生比例在总体人群 端很大,特别是无针对性的 短、疲乏无力等一系列症状。当中占据了半数以上,而最 自我用药有时效果适得其反 武警海南总队医院胃肠诊疗 终导致恶变的主要原因,是 盲目用药易掩盖症状,给正 中心胃肠病专家提醒:如果 长期得不到正规胃肠检查, 患者出现症状就需要去医院 延误了病情及时诊断,另一 现时已经晚期,一切治疗都 做专业的检查: 如果出现以 个是发生胃肠不适情况时,

并发症; 如心脑血管疾病、 生理机能减退等疾病。在医 这种情况在广大胃肠疾病患

武警海南总队医院胃肠 诊疗中心专家指出: 像以上 确诊断带来一定困难,等发

迎双节,共享健康, 日常口干、口苦、口臭、上症状应及时的治疗,长时 自己盲目用药导致药不对症,海南第二届胃肠病普 查普治专家会诊优惠 活动正在进行中...

为了让广大的老百性都能够早 日摆脱胃肠疾病的困扰, 武警海南 总队医院胃肠诊疗中心特举办"迎 双节,共享健康,"暨海南首届胃肠 病普查普治专家会诊优惠活动。届 时本中心特别邀请到了临床经验丰 富的超声主任,以及胃肠病名老专 家亲自坐诊,从即日起至2015年元 月31日期间阿帕奇纳米超声胃肠检 查只需80元,同时免费为您检查肝 胆,脾,双肾甲状腺等十个重要脏 器。另外幽门螺杆菌检测也仅收80 元。一次性为患者节省了高额的检

设备先进:科技一体化杜绝胃肠病变发生

据世界权威组织公布, 威胁人类生命健康主要的杀 手。而以往传统的胃肠道疾 病的检测。只能靠传统胃镜 肠镜来诊断。患者不但紧张 害怕,尤其像心脏病的病人、 老年人儿童和传染病的病人 就不适合做胃镜和肠镜的检 查。同时实施操作的医生稍 有不慎。就会损伤胃内粘膜 组织,造成交叉感染。如今, 武警海南总队医院最先引进 的美国阿帕奇纳米胃肠超声 系统不但可以准确的检查出 胃肠方面的疾病,并且还大

大解除了广大患者因检查引 也降低了检查 过程中操作的危险性,更主 要的是可以避免乙肝、艾滋 病等传染性疾病患者检查造 成的交叉感染。检查时无需 插管,避免了痛苦,适合各 类 人群的健康检查。我院 胃肠诊疗中心胃肠疾病专家 组多年来一直致力于胃肠疾 病的研究和探索, 在治疗胃 肠疾病方面经验丰富、科学 前沿、治疗独特。首家在全 市引进了 被誉为确诊各种慢 性胃炎、胃溃疡、食管肿瘤、 胃肿瘤、肠肿瘤的"金标准"

日本奥林巴斯CV260无痛胃 该设备科学, 无痛苦、让您告别胃镜检查 "痛苦时代",在无痛胃肠 镜下能取病变组织做病理细 胞学检查,明确病变的性质, 几分钟检查即可完成。同时 该设备除检查外还能在胃镜 下还能开展多种治疗,高频 电切胃息肉; 胃镜下喷药止 血、注射止血、肿瘤夹止血 治疗; 镜下微小胃癌切除; 镜下氩气刀治疗等, 检查治 疗更方便,效果更理想。



警医院下车即到。